Новое инвестиционное предложение с большой
перспективой на будущее!
Это 2-й проект компании Trust Invest Online. На первом было продано 10.000 контрактов по 100$. С каждого контракта были проведены выплаты по 15.000$ на карту VISA с оффшора на Сейшельских островах.  
Новое Инвестиционное предложение:
Доход – 22.000 $ .
Оплата за реферала – 10$ (сразу на счет!).
Одноразовый взнос – 45$
Что это за инвестиции и как это работает. 
Компания Trust Invest Online с одноразовой выплатой $22.000. 
Цель 20000 Договоров! На 18  ноября 2009 доступно свободных контрактов -  16204 
 Условия участия в Программе.
- вступительный взнос $45 через Liberty Reserve (U6371505)  - эта сумма покрывает все расходы по обслуживанию сайта, административные расходы и расходы на открытие банковского счёта с дебетовой карточкой на каждого участника, куда будут выплачены все ваши деньги.
- одноразовая выплата компенсации в размере $22 000 за один контракт.
- реферальный бонус $10 – сразу на Ваш счет Liberty USD.
- возраст участников - от 18 лет до 68 лет.
- количество контрактов ограничено 20 000.
- Вы также получаете БОНУС, при покупке 2-х контрактов - Вам дают еще 1 контракт.
Обратные пенсионные программы (RPP) - инновационные и очень выгодные проекты, которыми управляют вкладчики капитала в безрисковые предприятия – в заранее подготовленном сотрудничестве с их Страховой и Трастовой компанией. 
Чтобы собирать целевое число приемлемых членов, вкладчики капитала в безрисковые предприятия настраивают продающую сеть  (например, WWP или HCI25), предлагая очень щедрые выплаты. 
Когда "Обратная Пенсионная программа" достигла 20000 контрактов/членов, вкладчики капитала в безрисковые предприятия купят страховой полис пенсии на каждом члене, который назреет, когда член достигает 68 лет возраста. 
Быстрый поиск Google покажет много объектов, кто желает покупать эту политику для непосредственной выплаты единовременно выплачиваемой суммы. Это должно убедить незнакомые с политикой снабжения их законной ценности. Однако, члены Обратных  Пенсионных программ соглашаются передать собственность их полисы вкладчикам капитала в безрисковые предприятия, которые купили их от имени членов за одноразовую сумму. Т.е. мы подписываем Соглашение, в котором готовы купить и одновременно продаем этот контракт за вознаграждение 22.000$. Дальше его продают уже по 250.000$, но нас это не волнует!
Тогда, поскольку каждый член достигает возраста 68 лет, вкладчики капитала соберут полную ценность (приблизительно 250 000 $) каждого  полиса - уверенный, существенный, долгосрочный доход для них! Кроме того, стоимость политики, компенсации, и комиссий направления - все исключаемые из суммы, подлежащей обложению подоходным налогом деловые расходы, также. 
Дополнительно, с владением этих полисов как имущественный залог, вкладчики капитала в безрисковые предприятия имеют право на массивные ссуды. Это оставляет их с много, чтобы покрыть стоимость продающей сеть операции – комиссий направления и администрации. При использовании ссуды, чтобы финансировать программу, они теперь имеют полисы пенсии с существенной ценностью на зрелость. 

Так, теперь Вы видите, что Обратные пенсионные программы приносят пользу каждому вовлеченному! 
 Регистрация и оплата контрактов:
 ДОКУМЕНТЫ
После того, как будут выкуплены 20.000 контрактов, Trust Invest Online вышлет каждому инвестору договор. Нам будет нужно распечатать этот договор, подписать и направить обратно по e-mail в Trust Invest Online. Также для верификации личности инвестора необходимо будет предоставить скан паспорта. 
По выплачиваемой нам сумме Trust Invest Online предоставит весь необходимый пакет документов, подтверждающий происхождение денег. Документов, подтверждающих, что это «чистые» деньги, полученные в результате законных операций.

ВАЖНО! Это 2-й он-лайн проект Trust Invest Online. По первому проекту компания работала по договору с 13-ю зарубежных Казино. В итоге с каждого контракта по 100$ участники получили по 15.000$ на дебетовую карту.
Чтобы присоединиться к Trust Invest Online в этом проекте, необходимо выкупить как минимум 1 контракт стоимостью 45 долларов. Оплата через платежную систему Либерти Резерв. Можно покупать больше, чем 1 контракт. Всего предлагается 20.000 контрактов. При покупке 2-х контрактов Вам дается 3-й БЕСПЛАТНО!
О РИСКАХ. Предложение очень интересное, на мой взгляд. Trust Invest Online говорит о том, что эти инвестиции абсолютно безрисковые, поскольку гарантированы договором с Трастовым ПАРТНЕРОМ и Банком. Однако для нас риск состоит уже в том, что нужно отдать эти 45 долларов и, по сути, на данный момент у нас нет каких-либо гарантий. Да и сложно представить, что может быть гарантией в этом случае. Мы все прекрасно знаем, что в наше время даже куча всяких официальных бумаг с печатями не может служить 100 %-ой гарантией. 
Поэтому, просьба ко всем, кто заинтересовался этой информацией, принимать решение самостоятельно. Моя цель - только донести до Вас эту информацию. Вы сами ответственны за Ваше решение. Взвешивайте все ЗА и ПРОТИВ. И следуйте главному принципу инвестора: инвестировать только ту сумму, которую в случае форс-мажора Вы готовы потерять. 
Если риск потерять 45 долларов для ВАС не приемлем, то просто пропустите эту информацию мимо. Или займитесь рекламированием своей рефссылки для набора $$$ для покупки контрактов и дальнейшего получения прибыли.
ПАРТНЕРСКАЯ ПРОГРАММА
Для более быстрой реализации этого проекта действует партнерская программа. За покупку контракта по вашей рекомендации (рефссылке) Вы будете получать по 10$ в течение 24 ч.
Т.е. набрав 5 рефералов, Вы по сути окупаете свой риск в 45$. А дальше идет чистый заработок. 
Дополнительную информацию Вы найдете на сайте Trust Invest Online . 
Регистрация производится ПЕРЕД оплатой. 
Соответственно, 
ШАГ 1 – открыть Ваш счет Либерти на https://www.libertyreserve.com/en/ . Номер счета, который получите, необходимо вписать в форму Регистрации в строке Liberty Reserve. Учтите, что потом Вы уже не сможете поменять его, т.к. если надумает покупать контракты, форма оплаты Liberty будет вести на Ваш счет. Если Вы пока не решились на покупку контракта, то пополнять счет не надо, он потребуется только для формы Регистрации и получения денег за рефералов. 
Напоминаю, что стоимость одного контракта 45 долларов. Вы можете купить max 100 контрактов на одного участника. Купив, например, 2 контрактов Вы получаете 44.000$ (2 х22.000$) + 1 контракт БЕСПЛАТНО, т.е. еще плюс  22.000$  по закрытию проекта и т.д. А если Ваш реферал купит 2 контрактов сразу, то Вы получите 30$ (3х10$) в течение 24 ч. Количество проданных всего контрактов, а также Новости проекта могут видеть только те участники, которые купили хотя бы 1 контракт!
ШАГ 2 – Регистрация в проекте.
Переходим на сайт TrustInvestOnline . 
Открывается страница Registration: Step 1. Заполняем реальными данными. Внизу нужно отметить галочку "I accept terms of Trust Invest Online" и нажать на кнопку Register. На открывшейся странице введите Логин и пароль, указанный при Регистрации и зайдите в свой аккаунт. Там будет и Ваша рефссылка. 
Для покупки контрактов вводите количество. Жмем Purchase new contracts. Система отправляет Вас для оплаты на Либерти. По завершению оплаты необходимо ОБЯЗАТЕЛЬНО нажать на кнопку RETURN to Merchant, чтобы вернутся на сайте проекта. 
Также в Вашем аккаунте будет информация о Вашем статусе Invest / NOT Invest (Покупал / Не Покупал контракты). 
Для заказа рефских заходите в свой аккаунт, My Profile, нажимаете Transfer money. 
После оплаты зайдите в раздел Documents и загрузите цветной скан Вашего паспорта (KYC – это у них так сокращенно называется). Заграничный, если есть. Если нет, то свой внутренний паспорт. Разворот с фотографией. Подойдут также и водительские права международного образца. Размер файла должен быть не более 1 МБ в .jpg, .jpeg, .gif, .tif форматами и .pdf. 
Прошу ВАС регистрироваться по этой ссылке - http://trustinvestonline.com/?ref=successful
